



Современные магазины заполнены разнообразной продукцией игрушечных фабрик. Поэтому традиция, по которой отец делает для своих отпрысков забавные поделки для игр, фактически отмерла. Легче потратить несколько купюр на полюбившуюся вашему чаду игрушку. Однако не все родители придерживаются этого мнения. Некоторые люди считают, что не зазорно немного поработать руками для блага своих детей. Так, житель Испании Бруно Гавира собственноручно смастерил простой, но функциональный велосипед для детей Pipe Bike.

Согласитесь, ведь поделка, которую делали с любовью, и которая несет частичку души своего создателя гораздо более ценная, чем приобретенный в супермаркете кусок стали и пластика. Особенно таким презентам радуется ребенок, ведь это означает, что его родителям есть до него дело. А, имея достаточный запас энтузиазма, можно справиться и с таким изделием как самый простой велосипед.

Представляете, что Бруно Гавирану не пришлось бродить по магазину в поисках деталей. Все нужные элементы он нашел у себя в гараже.

### **Б/у-материалы, использованные при создании велосипеда**

В качестве материала для рамы велосипеда была применена старая ПВХ-труба, причем ее понадобилось совсем немного – 1 метр. Бруно Гавира так обработал кусок пластика, что на выходе у него получился каркас для самого простого велосипеда. К основе он приделал руль, кресло и 2-а колеса, снятые со сломанной тележки. Педалей в этой

## Самый простой велосипед для детей - Pipe Bike

Автор: Administrator

26.02.2015 00:00 - Обновлено 07.03.2015 21:39

---

модели предусмотрены не были. Для того чтобы кататься на нем необходимо отталкиваться ногами от подстилающей поверхности.

Кресло испанец обернул войлоком для того, чтобы его ребенку было комфортно восседать на своем транспортном средстве.

Бруно Гавира выставил в сети фото своей поделки. Велосипед Pipe Bike сорвал множество одобрительных отзывов и предложений от родителей, проживающих во многих странах мира. В итоге хобби превратилось в бизнес, ведь теперь испанец хочет начать серийный выпуск своих простых, но в тоже время очень милых велосипедов.